
Paris , le 22 août 2007
Chers amis,

Comme chaque année à la même époque, je bats le rappel des troupes afin de les engager à poursuivre leur progression à rythme soutenu et à prendre d’assaut les positions supérieures, chèrement défendues par les examinateurs (on suit une voie martiale,  oui ou non ?).

Il est en effet grand temps de reprendre l’entraînement, avant de s’endormir.

L’équipe pédagogique, qui s’agrandit avec l’arrivée de LIONEL, chargé du cours  du mardi,   y veillera particulièrement.

Sur le plan des modalités pratiques, les entraînements sont fixés les mêmes jours, aux mêmes heures, au même lieu qu’en 2006/2007.

Je vous donne donc rendez-vous le mardi 11 septembre à 19h30 au centre Daviel, pour l’Aikibudo, le mercredi 12, même heure,  pour le Katori Shinto Ryu et le jeudi 13 à 19h pour les kyus puis à 20h30 pour les Yudanshas et kyus supérieurs (  1er  et 2ème Kyus). 

Vous pouvez également passer à la soirée « Portes ouvertes » qui se tiendra à Daviel  le jeudi 6/9, à partir de 18h.

A cet égard, l’équipe administrative de Daviel rappelle que personne ne pourra pratiquer s’il n’est préalablement inscrit, ce qui implique que le certificat médical, obligatoire, soit fourni. Donc, n’attendez pas pour prendre rendez-vous auprès de votre médecin, cela pourrait retarder votre retour sur le tatami.

Avec toutes mes amitiés et à très bientôt, j'espère.

Christian BRUN

